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ミックスジュースはコーヒーをかけると分離できる ?

等差数列や等比数列の和は,Σ 記号や公式を用いて計算できます 例えば ,

等差数列の禾ロ
   ム

た=1+2-卜 3+  +π ==:π(π ■ 1)

等上ヒ数列の本国    Σ 2た =21■ 22+23+¨・12れ =2生
11三l子
1≧ =2(22--1)

などです では,次のような和はどのようにして計算すればよいのでしょうか

(等差)× (数列)の ミックス型  Σ た2た =1・ 21+2・ 22+3・ 23+ 十π・2π =???
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参注 くれぐれもΣをバラさないこと Σ λ2た キ Σ た×Σ 2た です Σ記号は積ではバラせません
た-1      た-1   =々1

具体的に書き出せば等しくならないのは明らかですね                      モリやイ費 わ
1・ 21+2・ 22+3・ 23+… +π .2π キ (1+2+3+… +π)× (21+22+23+… +22)

(等差)× (数列)の ミックス型の和を求めるには,次のポイントが重要です

(ウ ソだよ～ん)

コーし―

幽 亀幽 +靱 "´

た
′att、

タ
えit
ψおソやすヽヽ

堪ff`り

珍注 このことは科学的に証明されている オ,デルサン3・
｀

′レンシ
・・

リンコ
.・

【例 1】  Σた2た を計算せよ  ―→ まずは具体的に書き出すこと
-々1

考え方 Σのままでは全く手も足も出ません 実際に書き並べてコーヒー (公比)をかけて引こう

S=1・ 21+2・ 22+3・ 23+…… +(π -1)・ 221+  π・ν
1・ 22+2・ 23+ …  +(κ -2)・ 2π l+(η -1)・ 2+π ・2η+1

S=1・ 21+1・ 22+1.23+… … +  1・ 2η
 l+  1・ 2

-S=21+22+23+………+2″ ―π2″+1
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【例 2】  Σ (2た -1)3た を計算せよ  ―→ まずは具体的に書き出すこと
た-1
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ミックスジュースはコーヒーをかけて引くと

(寄差)x(写掟)%7・ は
分離することができる

考え方 前間同様,まずは具体的に書き並べて, コーヒー (公比)をかけて引こう
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S=1・ 31+3・ 32+5・ 33+… … +(2π -3)・ 3π l+(2π -1)・ 3η
3S=   1・ 32+3・ 33 十 (2π -5)・ 3η l+(2π -3)・ 3η 十 (2π -1)・ 3″+1

-2S=1・ 31+2・ 32+2・ 33+ 2・ 32~1 + (2κ -1)・ 3η
+1

シ■ミl!マ←スにな3よ-2S=3+2(32+33+… … +3η )― (2″ -1)3″+1
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S=(π -1)3η+1+3

同じようにコーヒー (公比)を かけて引 くと ……

(″
_1)2.3η l   十   ″2・ 3η

=― (2η -2)3η+1-6

t贅′仄-2S″ことを・ て
｀`

Sに tじ

マイナス

Is
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判と解釈します

考え方 ゃっばリコーヒー (公比)を かけて引く 公比が分数なので計算ミスに注意して慎重にやろう
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【夕」4】 (やや難) た23々 を計算せよ  ―→ やはり, まずは具体的に書き出す
″
Σ
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考え方 (等差 )× (等比)タ イプではありませんが ,

s=12.31+ 22.32  +  32.38  +… … +
12・ 32  +  22.33  + … +   (π -2)2.321 (π

_1)2.3れ   十π2.3η +1

-12)・ 32+( (η -1)2-(π -2

-2S=11・ 31+3・ 32+5・ 33+… ……+(2π -3)321+(2π -1)31-π 2.3″+1 (※ )
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珍注 もし実際にこの問題が出題されるとすれば,最初に 【例 2】 が誘導として出題されると思います も まお,■ _
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